

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.08.29.-én megtartott testületi ülésén.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal  
Domony, Fő út 98.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint

László Milán polgármester

Köszönti testületi ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből 6 fő jelen van.

Ismerteti a napirendi pontokat, kéri annak elfogadását. A képviselő-testület tagjai az elhangzottakat megtárgyalta, a napirendet 6 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadták el.

### **Napirendi pontok:**

- 1.) **Család és Gyermekjóléti Szolgálat éves jelzőrendszeri beszámolója Domony község területén végzett tevékenységük vonatkozásában, megtárgyalása**
- 2.) **DAKÖV Kft által kezdeményezett Víziközmű Bérleti Üzemeltetési Szerződés módosítását megtárgyalása**

### **1.) NAPIREND**

#### **Család és Gyermekjóléti Szolgálat éves jelzőrendszeri beszámolója Domony község területén végzett tevékenységük vonatkozásában, megtárgyalása**

László Milán polgármester:

Az Aszód Kistérségi Gondozási Központ keretein belül működő Család- és Gyermekjóléti Szolgálat látta el a településen a Családsegítő és Gyermekjóléti feladatokat. Az intézmény Aszód központtal működik. A Család- és Gyermekjóléti Szolgáltatás igénybe vehető: Önként mindazok körében, akik a Család és Gyermekjóléti szolgálathoz fordulnak segítségért, annak érdekében, hogy a kialakult probléma megszűnjön. Jelzőrendszer jelzéseit követően a Gyermekjóléti Szolgálat kezdeményezi a kapcsolatfelvételt. Hatóság által kötelezett formában.

Mivel a napirendi ponthoz kérdés hozzászólás nem érkezett, László Milán polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy az elhangzott és írásban előterjesztett beszámolót elfogadni szíveskedjenek. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **45/2023. (VIII.29.) sz. ÖKT határozat**

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszód Kistérségi Gondozási Központ keretein belül működő Család – és Gyermekjóléti Szolgálat 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját megtárgyalta és azt az abban foglalt tartalommal elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 2.) NAPIREND

### **DAKÖV Kft által kezdeményezett Víziközmű Bérleti Üzemeltetési Szerződés módosítását megtárgyalása**

László Milán polgármester:

Ismertette a DAKÖV Kft kérése alapján előkészített előterjesztést. Ennek értelmében a DAKÖV Kft-vel kötött alapszerződés az alábbiak szerint módosul:

1./ Az alapszerződés 111. fejezet (A vagyontárgyak és az ahhoz kapcsolódó jogok és kötelezettségek átadása) 3. pont 2. bekezdése Helyébe a következők rendelkezések lépnek:

*A bérbeadó tulajdonában álló víziközművek teljes körű vagyonértékelése 2013. szeptember 27 -én elkészült. A vagyonértékelés a jelen szerződés mellékletét képezi.*

Mivel a napirendi ponthoz kérdés hozzászólás nem érkezett, László Milán polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy az elhangzott és írásban előterjesztett napirendi pontot elfogadni szíveskedjenek. Szavazásra bocsátja a DAKÖV Kft. által kezdeményezett Víziközmű Üzemeltetési Szerződés módosítás elfogadását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **46/2023. (VIII.29.) sz. ÖKT határozat**

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a DAKÖV Kft. által kezdeményezett Víziközmű Üzemeltetési Szerződés módosítását – az alábbiak szerint elfogadta:

1./ Az alapszerződés III. fejezet (A VAGYONTÁRGYAK ÉS AZ AHHOZ KAPCSOLÓDÓ JOGOK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK ÁTADÁSA) 3. pont 2. bekezdése Helyébe a következők lépnek:

*A bérbeadó tulajdonában álló víziközművek teljes körű vagyonértékelése 2013. szeptember 27.-én elkészült. A vagyonértékelés a jelen szerződés mellékletét képezi.*

A jelen módosítás a Bérbeadó képviselő-testület jóváhagyását követően nyomban hatályba lép.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Mivel a Testületi ülésen érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester – megköszönve a Képviselő-testület tagjainak aktív közreműködését, - az ülést bezárja.

László Milán  
polgármester

dr. Barcsai Antal  
Jegyző

Jegyzőkönyvvezető